Банк заданий

АЛГЕБРА. 8 класс 

1блок Преобразование выражений
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2 блок : Уравнения

[image: image3.png]Peurnre ypannentte 4~ 2(5+ 4x) = ~x + 1.
Peumnre ypaprenne 10 - 3(1 - 7x) = —4x - 8.
Peunnre ypapsesue 1 - 4(-7 + 8) = -2 - 6.
Peurnre ypasrenye 5(5 + 3x) - 10x = 8.
Peumnre ypaprenne 4(7+x) - 3x = 7.

Peunnre ypasrenne 7(-5+ 3x) +4x = 9.




[image: image4.png]Pemure ypasuenue 4x*

5x
Permure ypannenne ~5x* ~ 9x = 0.

Peunnre ypasrenue 2x° + 3x =

Pemure ypassenue

Pemmre ypasnenue

Peunre ypasseniue 45=0.

Pemure ypasuenue x* - 16 = 0.




[image: image5.png]Pemure ypasHenye x°—11x=-15x+6-2°.
Pewnte ypasrenue x° —Tx="Tx+16-x*.
Peumnte ypasrenue 9x° —9x+4="Tx'.

Pewmnre ypasrenue 2x° + x - 21=-8x*.

Pewmre ypasuenne 3x° - x +21=5x" .

4x° +352-47.

Peuire ypasrenye x* +14x-25
Pewnre ypasietze 5z’ +5x-15=22" +11+9.
Pemure ypasnenue 4x® —~19x+32=—6x° ~6x-+41.
Pemmre ypasrenne 3x* ~10x+30=7x" +2x+3.

Pewnre ypasuenne 4x° -3x-12=3z" -6x-14.




3 блок: Квадратные корни
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 [image: image7.png]PacmonosiTe b IOPAAKe BOIPACTANTS THCAA:

7, 52, 443.

17 542 43 3) 5% T 448
2) 5V2; 448; 7 4% T 52

PacrionoyiTe B HOpAAKe yOHIBARMS YHCTA:

6,5, 2/10, V43.

1) 6,5; 2/10; V43 3) V43; 6,5; 2410
2) 210; 6,5; V43 1) 210; V43; 6,5

Pacrion0xuTe B HOpA/KE BO3PACTANHA YHCIA:

25, 5, 3V2.

1) 5; 2J5; 342 3) 5 342 26
2) 3V3; 2V6; 5 4) 25; 5; 342

Pacrion0:KHTe B NOpAAKe BOIPACTANMA YA

3410, 9,5, V89,

1) 3J10; 9,5; V89 3) J89; 3V10; 9,5
2)9,5; V89; 3410 4)9,5; 3J10; V89

Pacronoue s mopanke yomsanus wcna: 8, 2414, 642

1) 8; 2V14; 6V2 3) 642; 8; 2v14
2) 2J14; 642; 8 4) 2J14; 8; 642





4 блок Решение систем уравнений

	Решить систему уравнений 
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	Решить систему уравнений 
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	Решить систему уравнений 
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	Решить систему уравнений 

[image: image11.png]





	Решить систему уравнений 
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3x + 5y =10







	Решить систему уравнений 
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	Решить систему уравнений 
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	Решить систему уравнений 

[image: image15.png]3x —2y =16
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	Решить систему уравнений 
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2x—4y=6






	Решить систему уравнений 
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5 блок Основы теории вероятности

[image: image18.png]Ha mapenxe 30 nipoxxos: 4 ¢ Msicom, 14 ¢ xamyeroir i 12 ¢
BuRel. AHzpeli Hayrax BuGupaeT ofun mupoxcox. Hait-
JMTE BOATHOCTS TOTO, 4TO O OKAAETCA C BUIIHEH.

Ha rapesxe 10 mHpokxop: 2 ¢ MsicoM, 6 ¢ KamycTo u 2 ¢

BumReii. exa nayran B6upaeT ot nupokok. Haitaure
'BEPOATHOCTS TOTO, UTO OH OKEKETCH © BUIIHeI.

Ha rapenxe 20 muposkos: 3 ¢ maco, 14 ¢ xamyeroft w 3 ¢
ek, Towma nayraz phGHpaeT ogus mapoxok. Hatizure
'BEPOATHOCTS TOTO, 4TO O OKAKETCA ¢ BHIINeH.

Ha Tapenxe 30 mapokos: 3 ¢ macom, 18 ¢ Kanycrofi u 9 ¢
BumHedt. Cama Hayra BLGupaeT ofuy muposox. Haiiaute
BDOSTHOCT TOFO, W10 Off OKAYKETCS C BHIIHEH.




[image: image19.png]Ha oxsamene 50 Gunetos, Amxpedt me Brryumr 1 ms mux.
Hallaute BepOATHOCTS TOTO, ¥TO €My MONARETCA BHIVUeH-
Rt Guer,

Ha oxsamene 35 Gunetos, Auapeit He puyunn 14 ug nux.
HalifuTe BEPOATHOCTS TOTO, YTO eMY MONAXETCS BHIYYeH-
BBl Grer.

Pomuenscxmit komuer sakyman 10 1as 08 JUA NORAPKOB.
AeTAM Ha OKOHYAHME TOTA, #3 HUX 2 C MAIIMHAMA i 8 C Bi-
asi ropozos. Tlogapk pactipexensores cryuaiisLM 06-
pacom. HaliuTe BepOATHOCTS 7010, UT0 ARAPIOIIE M0CTA:

HeTes naa ¢ MamMHOH

PORHTeALCKHI KOMMTET 3AKYIHA 15 MA310B /1A TORAPKOB
ReTAM Ha oxowuaye rofa, WS HEX 12 ¢ MammEAME u 3 ¢
Bugamu roposos. TTORAPKH PACTPENENAIOTCH CiyuaiHbIM
o6pasom. Hatiure BeposTiocTs Toro, uto Muime foctaner-
C nAaT ¢ MAITHHOR.




[image: image20.png]B cpeanen 1ia 200 KAPMAHHBIX HOHADHKOB TPUKXORHTCH A€~
cas, mewcnpasmbix. HalifuTe BepoATHOCTS KymHTS pao-
matonyii ponapuk.

B cpeattem n3 xaxasx 100 TOCTYMMBITHX B HDORAKY ak-
xymynaTopos 91 axxymynatop sapsxer. Haiizure sepo-
ATHOCTS TOTO, ¥TO KYILIEHHLL AKKYMYAATOP He 3aPAsKe.

B cpemem ua kamsIX 50 NOCTYNMBIINX B NPOZAKY AKKY-
MYTATODOB 49 &KKYMYATOPOB apaKenbt, Haitmite nepo-
ATHOCTH TOTO, UTO KYILIEHHbI AKKYMYIATOD He SAPAKEH.




6 блок Графики функций

	1
	а)Постройте график функции[image: image22.png]—2x+6





б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (-2;10)

	2
	а)Постройте график функции [image: image24.png]y=4x+1




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (2;9)

	3
	а)Постройте график функции [image: image26.png]y=—x+7




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (-2;9)

	4
	а)Постройте график функции [image: image28.png]y= —25x —




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (3;10)

	5
	а)Постройте график функции [image: image30.png]y= —15x+05




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (0;1)

	6
	а) Постройте график зависимости [image: image32.png]y = —x+3.




б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (-5;8)

	7
	а) Постройте график зависимости [image: image34.png]y = —2x+ 1.



 
б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (-1;3)

	8
	а) Постройте график зависимости [image: image36.png]y = 3x — 1



. 
б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (2;5)

	9
	а) Постройте график зависимости [image: image38.png]



б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (-2;7)

	10
	а) Постройте график зависимости [image: image40.png]



б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.
в) Принадлежит ли этому графику точка А (-8;10)


Построить графики функций
1. [image: image41.png]0,5x +2, ecmt x<0
x +4, ecu x>0,





2. [image: image42.png]x+2, ecmn x<0
1,5x + 3, econ x >0,





3. [image: image43.png]-« — 4, eomn X< 0
0,52 - 2, ecmu x> 0.

y=




4. [image: image44.png]1,52 +8, ecan x<0
x+1, ecn x>0,

{




